
Контрольная работа №1 по математике в форме ГВЭ. 

Вариант 1. 

Часть 1 

1. Решите уравнение: 5х
2
-8х+3=0 

2. Упростите выражение: . 

3.  
 
4.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Стоимость проезда в электричке составляет 184 рубля. Детям предоставляет скидка 75%. Сколько 

рублей будет стоить проезд в этой электричке для четырех взрослых и восьми детей? 

6.  

 
 
7. 

 
 

 

 

 

Часть 2 

8. Решить уравнение :   х
4
-  5х

2
-6=0 

9. Сократите дробь:   . 

10. Один из катетов прямоугольного треугольника на 5 см больше другого, а его площадь больше 

 75 см
2
. Какую длину может иметь больший катет? 
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